
Sarrroro á-rrbru/ú .%" 9"hnú
Ata da O1" Reunião Ordinâria da Câmara Municipal de Sâo Gotardo MG,

realízada no dia 02 do mês de Fevereiro do ano de 2021, às 19h1Omin no

Plenário de sua sede localizada na Praça Sáo Sebastiáo n. 45, nesta cidade,

onde se reuniram sob a Presidência do Senhor Carlos Alves de Camargos,

os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia Rodrigues, Anivaldo José

Barbosa, Cêlio Martins dos Reis, Denise Aparecida Alves, Genésio

Martins Neto, Josê Eugênio Alves, Lander Inácio Oliveira Rodrigues

Melo, Maria Elena Coelho, Marco Antônio Alves, Mauri lgnácio de

Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira, Valdivino Honorato de Oliveira.
Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

declarou aberta a 01" Reunião Ordinária do ano de 2027. Execução do Hino

de Sáo Gotardo de acordo com a Resoluçáo n.27812018. Informações sobre

a agenda de reuniões (copasa, agrovila, vereadores). ELEIÇÁO DAS

COMISSOF,S PERMANENTES EM ESCRUTÍNIO SECRETO íArt. 1OS RIl.
Presidente: Nomeio os vereadores Anivaldo José Barbosa e Célio Martins dos

Reis para serem escrutinadores. Os escrutinadores deverâo em sequência:

conferir o número de cédulas, rubricá-las, fazer a chamada nominal dos

vereadores e após a votação fazer a apuração dos votos. As Comissões

ficaram da seguinte forma: CoMISSÃO DE LEGISLAçÃO, WSTIçA E

REDAçÃO. Membros: Presidente: Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo,

Vice- Presidente: José Eugênio Alves, Relator: Maria Elena Coelho de

Oliveira. COMISSÃO DE SERVIçOS PÚBLICOS MUNICIPAIS. Membros:

Presidente: Genésio Martins Neto, Vice-Presidente: Cé1io Martins Reis,

Relator: Marco Antônio Alves. COMISSÃO DE FISCALIZAçÃO FINANCEIRÂ

E ORçAIUENTT{RIA. Membros: Presidente: Denise Alves, Vice-presidente:

Renê Luiz César Ferreira, Relator: Anivaldo José Barbosa. As comissões

Íoram aprovadas por 13 votos. APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTO:

Requerimento Oll2O2l de Autoria do Vereador Mauri Ignáclo. Assunto:
Solicita a Prefeita Municipal que informe em 15 dias os atos normativos e

requisitos para concessào de alvará de transporte rural para motoristas e

para os ônibus, vans, micro-ônibus e congêneres. Bem como quais
taxas/ tarifas e ou outros valores cobrados pelo Município para liberação dos

referidos alvarâs. Pre
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Comissão de Legisiaçáo, Justiça e Redaçáo para análise e emissão de

parecer. apnpsptttA,cÃo op pno;pro op r,pt: PRoJETo DE LEI 01 DE

25 DE JAITEIRO DE 2O2l que "Dá nova redaçáo ao art. 1" da Lei Municipal

2.409 de OS de fevereiro de 2O2O, que Dispôe sobre a Criaçáo de Cargos para

atender o convênio com o CONSEP e aprimorar a segurança púb1ica no

município de Sáo Gotardo." Presldente: Encaminho o Projeto Oll2O21 às

Comissões Permanentes para análise e emissáo de parecer.

APR"ESENTAÇÃO DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: O1 l2O2L de Autoria
do Vereador Genésio Martins. Assunto: Que o órgào competente do Poder

Executivo Municipai verifique a possibilidade de realizar a limpeza ao redor

da quadra do Saturnino Pereira, bem como que realize as demais

manutenções necessárias. O2l2O2l de Autoria do Ver. José Eugênio

Alves. Assunto: Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de instalaçáo de um poste na Rua Agostinho Mariano,

em frente à Igrejinha de Guarda dos Ferreiros. Ogl2OzL de Autoria do Ver.

José Eugênio Alves. Assunto: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de estender o horário de funcionamento do

comércio de São Gotardo e Distritos para âté as 19:00 horas. O4/2O21 de

Autoria da Vereadora Denise Alves. Assunto: Que órgão competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de podar, rastelar e limpar

as margens do balneário. OSl2O2L de Autoria do Vereador Célio Martins.
Assunto: Que órgáo competente do Poder Executivo Municipal providencie a
retirada de um quebra-molas, na Avenida Antônio Inácio com a Rua O1ímpio

Gonçalves Resende. O6|2O2L de Autoria do Vereador Célio Martins.
Assunto: Que órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de tapar os buracos localizados na Rua Antônio euirino no

Bairro Boa Esperança, no Município de São Gotardo. 07 l202t de Autoria
do Vereador Célio Martins. Assunto: Que órgáo competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de proceder com a instalação de

dois postes de eletricidade ao lado da Praça do Taquaril, próximo ao posto de

saúde. O8/2O21 de Autoria do Vereador Carlos Camargos. Assunto: eue
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

proceder com a manutençáo da iiuminação publ_ica do canteiro central da
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pista de caminhada, na Avenida Hermenegildo José de Oliveira em Guarda

dos Ferreiros. O9|2O2L de Autoria do Vereador Carlos Camargos.

Assunto: Que órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de realizar melhorias e manutenções nas estradas rurais da

comunidade da Agrovila, Fazendas próximas do Sr. Gilberto, Sr. Carlos

Roberto e demais fazendas. LOl2O2l de Autoria do Vereador Carlos

Camargos. Assunto: Que órgão competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de proceder com a instalaçáo de placas de trânsito

proibindo o estacionamento de ônibus e caminhões, na Avenida

Hermenegildo José de Oliveira em Guarda dos Ferreiros, precisamente nas

proximidades do supermercado Corrêa e Camargos e Supermercado Alves,

nos horários das 04:00 às 08:00 da manhã e das 16:00 ás 20:O0 horas.

l2l2O2l de Autoria do Vereador Lander. Assunto: Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de hscalizar

e soiucionar a situação da Rua Elisário José de Bessa, concernente ao

esgoto que está voltando para dentro da residência dos moradores. L3l2O2t

de Autoria do Vereador Lander. Assunto: Que órgáo competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de manilhar a Avenida Tabelião

Joáo Lopes, da iocalidade do Instituto da Saúde, até o bar do Duduia, para

descongestionar a rede esgoto da Rua Joáo Fonte Boa. l4l2o2l de Autoria

do Vereador Anivaldo. Assunto: Que órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de instalar placas de nomenclatura nas

Ruas do Municipio que ainda não contam com a devida sinalização.

l5l202l de Autoria dos Vers. Denise e Renê. Assunto: Que órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar

o concerto, em caráter de urgência, do aparelho de Hemograma do Hospital

Municipal, bem como que adquira novo aparelho. l6l2O2L de Autoria do

Vereador Marco Antônio. Assunto: Que órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de reaTizar o serviço de

desentupimento do Bueiro situado à Avenida Prefeito Erotides Batista, em

frente ao n' 30 1, no bairro Jardim Ana Pauia. L7 l2o2l de Autoria do

Vereador Carlos Camargos. Assunto: Que órgâo competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar rampas redutoras de
Telefone: (:r4) 3671-1718
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velocidade próximas a esquina da Avenida das Hortências com a Avenida

Abaeté, próximo a entrada do novo barracão do Leonardo, além da região do

Alambique e próximo a Agrofac, assim como outros locais que se façam

necessários na região de instalaçào das empresas. 1A|2O2L de Autoria do

Vereador Renê. Assunto: Que órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de proceder a limpeza de Ruas, Lotes

vagos, bem como podas das árvores das praças da Comunidade de

Capelinha do Abaeté. l9l202l de Autoria do Vereador Renê. Assunto:

Que órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade

de reformar o telhado bem como proceder com as demais manutenções

necessárias na quadra do Bairro Nossa Senhora de Fátima. 2Ol2O2l de

Autoria dos Vereadores Anivaldo, Ana Flávia, Maria Elena, Marco

Antônio, Lander. Assunto: Que o órgào competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de construir um passeio em volta da Escola

Municipal Iracy José Ferreira. Presidente: Finalizado o expediente passamos

a ordem do dia. Segunda Parte- duraçáo de até th30m (Art. 32 do Regimento

Interno- RI) . Início 19h:35m. LEITURA. DISCUSSÃO E VOTACÃO DE

INDICAÇÃO: 01 l2O2t de Autoria do Ver. Genêsio Martine. Âssunto: Que

o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas, estude a
possibilidade de construir uma Rua que faça ligação entre as Ruas Maceió e

Nata1, no Bairro Liberdade. O2l2O2l de Autoria do Ver. Genêsio Martins.
Assunto: Que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas,

estude a possibilidade de construir uma praça e uma creche no lote vago

que está situado entre as Ruas Maceió e Natal no Bairro Liberdade.

Ogl202l de Autoria dos Vers. Carlos Camargos, Valdivino Honorato e

José Eugênio. Assunto: Que o Poder Executivo Municipal usando de suas

prerrogativas, estude a possibilidade de construir uma Mini Unidade de

Pronto Atendimento 24 Horas, no Distrito de Guarda dos Ferreiros.

O4l2O2l de Autoria do Ver. Genêsio Martins. Assunto: Que o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas, estude a possibilidade de

enviar ao Legislativo Municipal, projeto de lei concedendo aumento da

remuneraçáo aos técnicos de enfermagem. OS 120.21 de Autoria do Ver.
Genésio Martins. Assunto: Qu
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suas prerrogativas, estude a possibilidade de construir uma escola e

também uma creche no terreno situado entre â quadra e a Rua Edson Silva,

no Bairro Saturnino Pereira. OGl2O2l de Autoria do Ver. José Eugênio.

Assunto: Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de instalar a rede e1étrica na Rua Maria Laura, no distrito de

Guarda dos Ferreiros. O7l2O2l de Autoria do Ver. Valdivino. Assunto:

Que o órgâo competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de implantar rede gratuita de internet wiÍi nas praças e centros

de convivência pública. Ogl202l de Autoria da Ver. Ana Flávia. Assunto:

Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de criar o conselho e o Fundo Municipal de Proteção aos

animais. O9l2O2l de Autoria do Ver. Célio Martins. Assunto: Que órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

providenciar a rede pluvial nas Ruas Ganimedes e O1ímpio Gonçalves de

Resende. lOl202l de Autoria do Ver. Anivaldo. Assunto: Que órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

revitahzar o balneário, as praças e canteiros do Município e seus distritos.

lLl2O21 de Autoria dos Vers. Maria Elena e Anivaldo, Assunto: Que o

órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instituir o Projeto do Banho Solidário no Município. L2l2O21 de Autoria
dor Vers, Denise e Renê. Assunto: Que o órgáo competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de contrâtar um profissional

para realizar exames de imagem no Hospitai Municipal. l3l202l de

Autoria dos Vers. Valdivino, Maria Elena e Ana Flávia. Assunto: Que o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

implantar programa municipal de distribuiçáo de material escolar, contendo

mochila, lancheira, material de papelaria, uniforme e tênis. l4l2O2l de

Autoria dos Vers. Denise e Renê. Assunto: Que o órgâo competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de construir uma
academia, bem como um parquinho e uma pista de caminhada na

comunidade de Abaeté dos Venâncios. l5l202l de Autoria dos Vers. Maria
Elena e Anivaldo. Assunto: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de p udanÇa na Rua das
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Camélias, para que seja ampliada uma entrada vinda da rotatóriâ sentido ao

município, próximo ao parque de exposições. As indicaçóes foram

aprovadas por 13 votos. LEITURA. DISCUSSÃO E VoTACÃO DE MOCÃO:

Moção OL(2O21 de Autoria do Vereador Josê Eugênio. Objeto: Moçâo de

Pesar ao falecimento da Senhora Oscarina Maria de Jesus. A moção de

pesar foi aprovada por 13 votos. Nada mais havendo, com a Graça de

Deus o Presidente Carlos Alves de Camargos, declarou encerrada a reuniâo.

Do que para constar, eu, Ana Flávia Rodrigues - 1o Secretária da Câmara

Municipal de São Gotardo MG, iavrei a presente ata que após lida e

aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG, 02 de Fevereiro de 2O2O.

,7
Car deC margos Valdivino Honorato de Oliveira

Vice-Presidente

Maüri I. de Morais Silva
Segundo Secretário

Preside
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Primeira Secretária
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